

**Pe scurt.**
**Țarul pentru câini din parcul Tăbăcărie, aproape de finalizare**

De săptămâna viitoare, iubitorii de animale își vor putea plimba câinii în spațiile destinate lor, care se amenajează zilele acestea în parcul Tăbăcărie. Este vorba despre două spații (1.500 mp și 2.200 mp) pregătite de Primăria Municipiului Constanța pentru câinii cu stăpân, în funcție de dimensiunile animalelor. Aceasta este soluția pentru deținătorii de patrupeze care doresc să-și plimbe animalele fără să-i deranjeze pe ceilalți vizitatori ai parcului. Astfel, angajații Serviciului Amenajări Urbane au finalizat astăzi lucrările de amenajare a țarului pentru câini din parcul Tăbăcărie. A fost montat gardul care împrejmuiește spațiul recreativ, iar zilele acestea vor fi amplasate panouri de informare. Locuri similare vor fi realizate și în alte parcuri din oraș.

**Continuă dezinsecția Constanței**

Săptămână de săptămână acțiunile de dezinsecție se reiau. Muncitorii acționează, în zilele ce urmează, în zonele: Tomis Plus, Palazu Mare, Compozitori, Baba Novac și Stațiunea Mamaia, iar vineri în cartierul Tomis Nord. Substanțele folosite de Primăria Municipiului Constanța sunt SolfacTrio Ec 200 și Deltatim plus, soluții avizate de Ministerul Sănătății și care au o sferă largă de acțiune destinată combaterii insectelor care produc disconfort (țânțari, muște, căpușe, gândaci, furnici, etc.). Pentru a combate insectele se folosesc 1,5 litri de soluție pentru 100 de litri apă. Apicultorii și sericultorii de pe raza municipiului Constanța precum și circumscripțiile sanitar-veterinare, trebuie să ia toate măsurile de protecție necesare (pentru familiile de albine și viermi de mătase) pentru evitarea contactului cu insecticidele. De asemenea, atenționăm persoanele juridice și fizice din municipiu că au obligația să efectueze activitățile de dezinsecție și deratizare ale imobilelor, incintelor și gospodăriilor pe care le dețin, folosind numai substanțele aprobate de Ministerul Sănătății și prestatorii autorizați, concomitent cu acțiunile Primăriei precum și ori de câte ori este necesar - conform H.C.L.M. Constanța nr. 184/2013 art. 3, alin. 3.

**Judecătorii CSM condamnă folosirea dramei de la Caracal în scop politic**

Judecătorii CSM spun că dezaproabă folosirea cazului Caracal în scop politic și inducerea ideii că legile justiției ar fi una din cauzele crimelor, subliniind că disfuncțiile grave care au ieșit la iveală odată cu această tragedie trebuie asumate pentru a restarta sistemul judiciar. „Consecvență principiilor și valorilor unei justiții care trebuie să funcționeze efectiv în folosul societății, și nu este doar declarată ca atare, Secția pentru judecatori condamnă folosirea dramei de la Caracal în scop politic, așa cum s-a întâmplat în ultimele zile. Secția pentru judecatori dezaproabă mistificarea prin inducerea, în mod repetat, în discursul politic, a temei „modificării legilor justiției” în lanțul causal al efectelor tragicului eveniment”, arată Secția pentru judecatori a CSM. În contextul în care codurile penale sunt nemodificate și conțin dispozițiile necesare luării măsurilor pentru a proteja viața și integritatea persoanei, această temă este vehiculată cu un dublu scop, „unul evident politic, iar altul pentru dezvinovățirea celor responsabili”, subliniază magistrații. „Independența justiției este o valoare fundamentală, aflată în strânsă corelație cu responsabilitatea instituțională, dar mai ales individuală. Este momentul să afirmăm deschis că dorim aflarea cât mai grabnică a adevărului și identificarea răspunderilor atât la nivelul funcțiilor de execuție ale magistraților, cât și al celor de conducere din vârful instituțiilor cu competențe în domeniul justiției”, mai arată judecătorii.

**Săptămâna trecută:**

# Acțiunile Poliției Locale: Ploaie de amenzi, mașini ridicate și animale salvate

**A**menzi de peste 15.000 de lei au dat polițiștii locali constănțeni săptămâna trecută, în cadrul unor activități de control în Stațiunea Mamaia, Sat Vacanță și Plaja Constanța (sectorul cuprins între Modern și Reyna). Oamenii legii au verificat respectarea normelor rutiere, a celor legate de menținerea curățeniei pe raza municipiului Constanța, legalitatea lucrărilor de construire din domeniul disciplinei în construcții, desfășurarea în condiții legale a activităților comerciale și a serviciilor de piață, precum și respectarea normelor ordine publice, liniște și conviețuire socială.

**■ VÂNZĂTORI**
**AMENDAȚI ȘI PONEI CONFISCAT**

Operatorilor economici le-au fost întocmite 29 procese verbale în valoare de 16.500 lei, în conformitate cu prevederile HCL nr. 427/2017 privind organizarea și funcționarea activităților comerciale și a serviciilor de piață. Polițiștii locali au acționat în zona de promenadă din municipiul Constanța, pe sectoarele de plajă din Stațiunea Mamaia și plaja Constanța în vederea combaterii comerțului ilicit, fiind aplicate 90 amenzi contravenționale pentru acte de comerț ambulant și pentru prestări servicii-plimbări cu poneii pe plaja din Stațiunea Mamaia fără a îndeplini condițiile prevăzute de lege, în conformitate cu prevederile Legii nr.12/1990 - privind protejarea



populației împotriva unor activități comerciale ilicite. De asemenea, polițiștii locali au confiscat un ponei-mascul de talie mică, care a fost predat în custodia Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța.

**■ A PLOUAT CU SANCTIUNI PENITENCIARE ȘI ȘOFERI INDISCIPLINAȚI**

Polițiștii locali cu atribuții în domeniul ordinii publice au desfășurat activități specifice pe raza Stațiunii Mamaia, Plaja Constanța și Faleza Casino din Constanța, ocazie cu care s-au aplicat 121 sancțiuni contravenționale, în valoare de 48.240 lei, din care 8 amenzi pentru consum de alcool pe domeniul public, săvârșirea de gesturi obscene, tulburarea ordinii

publice, apelare la mila publicului și nesupravegherea minorului, în baza Legii nr.61/1991 pentru sancționare faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială a ordinii și liniștii publice, 1 amendă pentru act de identitate expirat, încălcându-se prevederile O.U.G nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de stare civilă ale cetățenilor români și 112 amenzi pentru staționarea autovehiculelor pe spațiul verde, în conformitate cu prevederile H.C.L nr.184/2013 privind îmbunătățirea activităților de gospodărire, protecția mediului, întreținere și înfrumusețare a municipiului Constanța. Nu în ultimul rând,

polițiștii locali cu atribuții în domeniul circulației pe drumurile publice au acționat în scopul asigurării și menținerii siguranței traficului rutier în Stațiunea Mamaia, ocazie cu care au fost aplicate un număr de 80 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 38.090 lei. Totodată, au fost ridicate 23 de autovehicule parcate ilegal. Autoritățile roagă persoanele care se lovesc de cazuri precum cele prezentate mai sus să sesizeze Dispeceratul Poliției Locale Constanța la numărul de telefon 0241/484.205. Pentru utilizatorii aplicației Whatsapp, numărul de contact este 0799.606.142. La acest număr se pot trimite fotografiile și date cu privire la fapta constatată.

**Propunere**

## După Ploiești-Brașov, alte trei autostrăzi devin obiectiv de interes național

Premierul Viorica Dăncilă a propus, după ce CSAT a decis ca autostrada Ploiești-Comarnic-Brașov să fie declarată obiectiv strategic de interes național, ca și proiectele de investiții pentru autostrăzile Unirii, Târgu-Neamț - Iași și Sudului să fie incluse în această categorie. „În ședința CSAT de ieri am cerut și obținut avizul pentru modificarea și completarea legislației astfel încât proiectul autostrăzii Ploiești-Comarnic-Brașov să fie inclus în lista obiectivelor strategice de interes național. Am luat această decizie pentru că românii așteaptă de mai bine de 10 ani construcția acestei autostrăzi, iar această modificare legislativă ne va permite să accelerăm procedurile de achiziție publică, finanțarea de la

bugetul de stat și eliminarea blocajelor și întârzierilor. Este o decizie pe care ne-o asumăm și vom lua toate măsurile necesare pentru ca proiectele importante pentru dezvoltarea României să fie puse în aplicare cât mai repede”, a afirmat Viorica Dăncilă, în debutul ședinței Guvernului de miercuri.

Șeful Executivului a spus că includerea proiectelor pentru construirea celor trei autostrăzi, respectiv Unirii, Sudului și Târgu Neamț-Iași ar face ca realizarea acestora să se desfășoare mai rapid și cu mai puține obstacole birocratice. „În același timp trebuie ca dezvoltarea României să se facă uniform, să dăm dovadă de coeziune și pe acest model am cerut deja pregătirea documentației

necesare pentru a putea include în rândul proiectelor de interes național și alte investiții precum autostrada Unirii, autostrada Târgu Neamț - Iași sau autostrada Sudului. Este nevoie de implicarea deplină și avem determinarea să ducem la bun sfârșit cât mai multe investiții așa cum ne-am angajat prin programul de guvernare”, a mai spus premierul. Președintele Klaus Iohannis a anunțat că în ședința CSAT de marți a aprobat ca proiectul autostrăzii Ploiești-Brașov să fie declarat obiectiv strategic de interes național. El a spus că a atenționat-o pe premierul Viorica Dăncilă că Guvernul încalcă obligativitatea construirii Autostrăzii Moldovei. Șeful statului a mai transmis că a propus declararea Autostrăzii Moldovei ca obiectiv